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Wielobój - odsłona druga

Na stadionie miejskim w Oleśnicy odbyły się mistrzostwa powiatu w czwórboju lekkoatletycznym w ramach realizacji powiatowego kalendarza imprez sportowych. Organizatorem zawodów w dniu 5 maja był Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy. Zawodnicy przystąpili do rywalizacji z dużymi nadziejami na osiągnięcie rekordów życiowych oraz końcowy sukces. Po zakończeniu wszystkich konkurencji i zamianie wyników na zdobycze punktowe ustalono końcową kolejność.

Kategoria dziewcząt:

1. SP 6 Oleśnica

2. SP 4 Oleśnica

3. SP Ligota Polska

4. SP Międzybórz

5. SP 2 Syców

6. SP 1 Twardogóra

Mistrzynie Powiatu z SP 6 Oleśnica: I. Jaworska, N. Olczak, A. Grzyb, M. Belka, B. Kwiecień, P. Andrejczuk. Drużynę do zawodów przygotowała Iwona Kamińska.

Kategoria chłopców:

1. SP 2 Oleśnica

2. SP 2 Twardogóra

3. SP Ligota Polska

4. SP 2 Syców

5. SP Międzybórz

6. SP 4 Oleśnica

Mistrzowie Powiatu z SP 2 Oleśnica: D. Przybytek, D. Chowański, R. Bartkowiak, E. Sapa, D. Reng, M. Matczak, J. Surma. Drużynę do zawodów przygotował Artur Mosiak.

Najlepsze wyniki indywidualne wśród dziewcząt uzyskały:

1. Iza Jaworska SP 6 O-ca – 247 pkt.

2. Patrycja Sarna SP 4 O-ca – 243 pkt.

3. Anna Lizak SP Ligota Polska – 239 pkt.

Najlepsze wyniki wśród chłopców uzyskali:

1. Paweł Lis SP Ligota Polska – 267 pkt.

2. Dominik Chowański SP 2 O-ca - 248 pkt.

3. Damian Przybytek SP 2 O-ca - 247 pkt.

Mistrzowie powiatu oraz wicemistrzowie uzyskali kwalifikację do zawodów strefowych, które zostaną rozegrane 13 maja na wrocławskim stadionie olimpijskim.

Wszystkie drużyny zostały nagrodzone dyplomami, a impreza odbyła się dzięki dotacji Starostwa Powiatowego w Oleśnicy oraz gościnności MKS Pogoń Oleśnica.

