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                                  OLEŚNICZANIE GÓRĄ       

	Drużyna ZSP z Oleśnicy wygrała finał w piłce nożnej



W poniedziałek 3 października na obiekcie MOKIS w Oleśnicy odbył się Finał Mistrzostw Powiatu Szkół Ponadgimnazjalnych w piłce nożnej chłopców w ramach LICEALIADY. Mecze rozgrywano na sztucznej murawie i na głównej płycie. W turnieju finałowym uczestniczyły 4 zespoły ZSP i II LO              z Oleśnicy, oraz ZSP i LO z Sycowa. Reprezentacje szkół składały się z 17 chłopców, rocznik 1992 i młodsi, bez względu na przynależność klubową. Zawody rozgrywane były zgodnie z przepisami PZPN. Czas gry wynosił 2x20 minut, na boisku mecz rozgrywało 11 zawodników. W czasie gry można było wymienić 5 zawodników w polu i bramkarza.

Wyniki spotkań:

1. ZSP Oleśnica       -       ZSP Syców                         (3:0)         6 : 1

Strzelcami bramek byli: M. Kazimierowicz 2, Ł. Macko, P. Kubiak, B. Dąbrowski, A. Miodek dla  ZSP w Oleśnicy, D. Rusiecki dla ZSP w Sycowie.

2. II LO Oleśnica             -       LO Syców                      (6:0)         6 : 0 

Strzelcami bramek byli: Sz. Babiarz 3, H. Bartusiak 2, D. Kowalski. dla oleśnickiego zespołu. 

mecz o III miejsce

ZSP Syców     -         LO Syców               (0:1)             2 : 1

Strzelcami bramek z ZSP w Sycowie byli: G.Łosiak, D. Duchnik, natomiast bramkę  dla  LO zdobył: B. Słupianek.

mecz o I miejsce 

ZSP Oleśnica       -     II  LO         (1 : 1)          4 : 3                                                                                                                                          

Bramki dla zwycięskiego zespołu zdobyli: A. Miodek, M. Schubert, P. Kubiak, M. Kazimierowicz, a dla licealistów  M. Stelmach, Sz. Babiarz, H. Bartusiak.

Kolejność końcowa:

1. ZSP Oleśnica                  op. F. Potycz

2. II LO  Oleśnica               op. A.Wójcik

3. ZSP Syców                     op. M.Tyra

4. LO Syców                       op. M. Hanyż

Zwycięzcy trenowani przez  Filipa Potycza grali w składzie : B. Pogwizd, A. Miodek, J. Żarnicki, Ł. Macko, D. Ciemny, P. Kubiak, B. Batog,                  W. Strójwąs, B. Dąbrowski, W. Hajduk, A. Piasecki, Ł. Galik, D. Poor,             M. Kazimierowicz, M. Schubert, M. Zięba, M. Janeczek.

Wicemistrzowie grali w składzie: I. Wójcik, M. Stelmach, P. Cielibała,      J. Puk, H. Bartusiak, K. Trojanowski, M. Wawszczyk, P. Wawszczyk, D. Kowalski, P. Miarka, Sz. Babiarz, M. Sujecki, R. Malinowski, K. Kłodnicki,    K. Kałwiński, M. Posłuszny, M. Wiencierz.

Drużyna ZSP w Sycowie wystąpiła w składzie: D. Podyma, K. Pieprz,   G. Łosiak, T. Widomski, B. Sztaba, K. Gracz, P. Jarczak, M. Franc,                       D. Płuciennik, D. Dzikowski, M. Pilarek, D. Duchnik, Ł. Tomczyk,                    M. Pomorski, D. Rusiecki.

Drużyna LO w Sycowie grała w składzie: D. Marczyło, M. Kowalski,   M. Tyc, H. Wajnert, D. Mielcarek, M. Ławniczak, K. Cecota, K. Świątek,          J. Niwa, T. Zadka, R. Kicol, B. Kucharczyk, B. Słupianek, P. Księżyk,            M. Różowski.


          Organizatorem zawodów był Powiatowy Szkolny Związek Sportowy       w Oleśnicy. Zawody sędziowali M. Hanyż i Filip Potycz. Opiekę nad sprawnym przebiegiem Mistrzostw sprawował Mariusz Kiryk. Wszystkie reprezentacje otrzymały  pamiątkowe dyplomy, a pierwsze trzy drużyny nagrodzono medalami ufundowanymi  z budżetu Powiatu Oleśnickiego.  

Organizatorzy dziękują Pani Dyrektor MOKIS w Oleśnicy i pracownikom administracyjnym  za użyczenie wzorowo przygotowanego obiektu sportowego. 

