Mistrzowie powiatu w siatkówce

W dniach 9 i 10 marca 2011 roku zostały rozegrane mistrzostwa powiatu w siatkówce, w ramach Igrzysk Młodzieży Szkolnej. Dziewczęta rywalizowały w sali sportowej przy Szkole Podstawowej w Goszczu, a chłopcy w hali MOSiR im. J. Krakowskiego w Sycowie. Organizatorem rozgrywek był Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy dzięki wsparciu Starostwa Powiatowego w Oleśnicy oraz gospodarzy obiektów sportowych.

 Drużyna w kategorii „czwórek” składa się z 10 zawodników. W pierwszym secie gra 4 zawodników + 1 rezerwowy, a w drugim secie pozostała piątka. Boisko ma wymiar 7*7 m. Siatka dla dziewcząt zawieszona jest na wysokości 215 cm oraz 230 cm dla chłopców. Na boisku wyznacza się również linię ataku 3 metry od siatki. Odniesienie zwycięstwa w meczu umożliwia wygranie 2 setów. Tak przedstawiają się w skrócie zasady gry w siatkówkę w klasie VI, które umożliwiają oglądanie interesujących widowisk.

a) Kategoria dziewcząt:

1 miejsce  SP Goszcz

2 miejsce SP 2 Oleśnica

3 miejsce SP 6 Oleśnica

4 miejsce SP Międzybórz

Mistrzynie powiatu 2011 ze Szkoły Podstawowej w Goszczu do zawodów przygotowywał Waldemar Pelc, a grały one w składzie:J. Słaba, A. Kałużna, K. Domańska, D. Woźniak, E. Gląba, A. Rumińska, A. Sobińska, I. Noculak.

b) Kategoria chłopców:

1 miejsce SP 1 Syców

2 miejsce SP 6 Oleśnica

3 miejsce SP 2 Syców

4 miejsce SP 2 Twardogóra

5 miejsce SP 2 Oleśnica

Mistrzowie powiatu 2011 ze Szkoły Podstawowej nr 1 w Sycowie do zawodów przygotował Ireneusz Lenart, a grali oni w składzie: B. Balcer, SZ. Kulok, K. Pietzonka, K. Brodacki, D. Kukuczka, K. Makowczyński, M. Adamek, F. Kornatko.

Mistrzynie i mistrzowie zaprezentowali wysoki poziom umiejętności dlatego mam nadzieję, że osiągną znaczne sukcesy w dalszych etapach rozgrywek.

