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Oleśnica, 16.03.2011r.

Licealiści z Marcem

w piłce ręcznej

	Chłopcy z ZSP w Oleśnicy Mistrzami Powiatu



16.03.2011r w sali ZSP w Oleśnicy przeprowadzono Mistrzostwa Powiatu    w piłce ręcznej chłopców. Zawody te odbyły się w ramach  MARCA z PIŁKĄ RĘCZNĄ  organizowanych przez MOKIS w Oleśnicy prowadzone przez         G. Kwaśniewskiego. Do rywalizacji zgłosiło się 5 drużyn: ZSP Oleśnica,           II LO Oleśnica , I LO Oleśnica, ZSP Syców oraz ZSP Bierutów. W wyniku losowania dokonano podzielenia drużyn na dwie grupy A i B. W grupie A znalazły się: ZSP Oleśnica, II LO Oleśnica i ZSP Bierutów, natomiast w grupie B dwa zespoły: ZSP Syców i  I LO Oleśnica. W zawodach uczestniczyły zespoły szkolne składające się z 14 zawodników, rocznik 1991 i młodsi, bez względu na przynależność klubową. Czas gry wynosił 2 x 12 minut, 10 minut przerwy.

Wyniki spotkań grupy A :

ZSP Oleśnica        –      II LO Oleśnica
            (8:2)     16:7

II LO Oleśnica      –      ZSP Bierutów                      (7:7)     16:12

ZSP Oleśnica        –      ZSP Bierutów                      (9:5)     17:9

Wynik spotkania grupy B :

ZSP Syców      -       I LO Oleśnica                           (2:11)    3:17

Mecz o III miejsce :

II LO Oleśnica   -        ZSP Syców                           (8:7)       19:10

Mecz o I miejsce : 

ZSP Oleśnica    -      I LO Oleśnica                         (6:5)       14:11

Kolejność końcowa:

I miejsce      –   ZSP  Oleśnica       op. Gerard Kwaśniewski

II miejsce     –   I LO Oleśnica       op. Bartosz Czarkowski

III miejsce   –   II LO Oleśnica      op. Agnieszka Jezierska

IV miejsce   -   ZSP  Syców           op. Marek Laryś

V miejsce    -   ZSP  Bierutów       op. Aneta Bryłka

Zwycięski zespół grał w składzie: M. Masternak, A. Zadka, M. Pontus,              D. Góralski, M. Smolak, G. Klupś, M. Tarnowski, J. Żarnicki, P. Kocik,           T. Prystalczyk, N. Sosnowski, M. Maślanka, Sz. Grzybowski, K. Drążkiewicz.

Srebrni medaliści grali  w składzie: K. Andrzejczuk, P. Kulak, S. Kurczab,       D. Nowak, D. Wolski, B. Szumik, P. Szumiński, D. Szymański, S. Żyszkiewicz, M. Prokopowicz, M. Gawlik.

Brązowi medaliści grali w składzie: P. Kozyra, B. Miklas, A. Jałowy,               W. Michalak, K. Trojanowski, D. Stolarski, K. Mroczek, S. Bekus, K. Książak, K.Klęczek, P. Kubicz.

Zdobywcy IV miejsca wystąpili w składzie ; F. Koniarski, D. Moskalek, F. Gut, Ł. Kazimierczak, K.Wieteska, M. Wierzbiński, B. Kiłodziej, Ł. Andrzejczak,  M. Gomółka, W. Bossler, M. Klein, D. Podyma, J. Prusiewicz, J. Trekiel.

Zdobywcy V miejsca grali w składzie : K. Stefanko, D. Grabowski,                   K. Nowaczyk, M. Fenik, P. Sędkowski, P. Strójwąs, M. Tokarski, D. Jarki,        P. Brzeziński, T. Pietrzak, M. Walendzik, M. Lucer, D. Rak, A. Lis.

Wszystkie zespoły  otrzymały pamiątkowe dyplomy oraz pierwsze trzy drużyny medale sfinansowane z dotacji powiatu oleśnickiego które wręczał Przewodniczący PSZS w Oleśnicy Mariusz Kiryk. Dyplomy i puchary zakupiono także z MOKIS w Oleśnicy które wręczał z Guru szczypiornaka oleśnickiego Gerard Kwaśniewski. Wybrano najlepszego zawodnika turnieju, którym okazał się Maciej Maślanka z ZSP w Oleśnicy, natomiast najlepszym bramkarzem został wybrany Kamil Andrzejczuk z I LO w Oleśnicy.

Zawody sędziowali Gerard Kwaśniewski oraz Mariusz Łyszczyński.

Do dalszych rozgrywek strefowych awansuje zespół ZSP w Oleśnicy.

Życzymy zespołowi osiągnięcia jak najwyższej lokaty.
