Regulamin „V Oleśnickiego

Rajdu Rowerowego”.

Organizatorzy: Międzyszkolny Integracyjny Klub Sportowy „Junior” w Oleśnicy, Powiatowy Szkolny Związek w Oleśnicy oraz Miejski Ośrodek Kultury i Sportu w Oleśnicy

Rajd współ finansowany jest ze środków budżetu Miasta Oleśnicy i Starostwa Powiatowego.

Miejsce i data: Rajd odbędzie się 13 września 2009r. Start  rajdu w Oleśnicy przy amfiteatrze nad stawami o godzinie 9:30. Koniec planowany jest na godz. 15:00

Uczestnicy: W Rajdzie mogą wziąć udział wszystkie osoby posiadające sprawny rower, pozwalający na jazdę na asfalcie oraz po drogach polnych i lasach oraz mające kartę rowerową (nie dotyczy osób pełnoletnich). Niepełnoletni uczestnicy nie posiadający karty rowerowej, zobowiązani są do przyjazdu z rodzicami, bądź pełnoletnimi opiekunami i startowaniu w kaskach ochronnych. Wszyscy chętni powinni zapisać się na listę startujących z imienia i nazwiska oraz podając numer PESEL. Jest to informacja wymagana do ubezpieczenia startującego przez organizatora imprezy. Każdy z zawodników powinien być także ubezpieczony indywidualnie           i startuje na własną odpowiedzialność.

Zapisy: Zapisy można dokonywać od poniedziałku 03 sierpnia 2009 do poniedziałku 17 sierpnia 2009 w Sklepie Rowerowym „WALBI” na ul. Sejmowej w Oleśnicy. Zapisanie się na listę chętnych do udziału w rajdzie, równoznaczne jest z faktem wystartowania. 

Składka: Uczestnicy Rajdu nie ponoszą żadnych kosztów wpisowego, ani nie są zobowiązani        do uiszczenia żadnych składek.

Trasa: Rajd odbędzie się na pętli o długości ok. 25 – 30 km, przy otwartym ruchu samochodowym. Oleśnica – Spalice – Boguszyce – Kolonia Miodary – Miodary – Brzezinka            – Kolonia Brzezie – Sokołowice – Boguszyce – Spalice – Oleśnica. Strat i meta rajdu w Oleśnicy przy amfiteatrze nad stawami. Na większości trasy, na asfalcie znajdować będą się strzałki prowadzące uczestników Rajdu. Uczestnicy wypuszczani będą w grupach w odstępach 5-cio minutowych. W każdej grupie z przodu i z tyłu jechać będą opiekunowie grup. W drugiej połowie trasy zostanie przeprowadzone wspólne grillowanie, gdzie każdy otrzyma posiłek.       Przed startem, każdy z uczestników otrzyma owoce bądź batony regenerujące na trasę. Przypominamy, że jest to Rajd rodzinny, a nie wyścig kolarski. Trasa, jej długość oraz nadawane tempo będzie pozwalać na udział w nim każdemu rowerzyście.
Nagrody: Na początku rajdu wręczone zostaną pamiątkowe znaczki oraz dla pierwszych                    20 osób zapisanych na liście w Sklepie Rowerowym „WALBI” w Oleśnicy, wręczone zostaną pamiątkowe koszulki. W trakcie postoju zostaną przeprowadzone konkurencje sprawnościowe dla dzieci, za które otrzymają nagrody rzeczowe. Również odbędzie się uroczyste wręczenie nagród dla najstarszych i najmłodszych uczestników rajdu.

Zabezpieczenie: Organizatorzy zapewniają pierwszą pomoc medyczną oraz techniczną na trasie Rajdu. Samochód z lekarzem i mechanikiem zamykać będzie ostatnią kolumnę rajdu.

Postanowienia końcowe: Uczestnicy startujący w Rajdzie biorą w nim udział na własną odpowiedzialność i ryzyko. Organizatorzy nie ponoszą winy za wypadki spowodowane przez uczestników. Na trasie Rajdu wszyscy zobowiązują się przestrzegać przepisów ruchu drogowego.

