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Oleśnica, 23.05.2010r.

Sprawozdanie z przeprowadzenia 

VI Oleśnickiego Rajdu Rowerowego

W rajdzie, który odbył się 23 maja 2010r, wzięło udział 230 osób. Głównymi organizatorami tego przedsięwzięcia byli: Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy, MIKS JUNIOR w Oleśnicy, Powiatowe Centrum Edukacji i Kultury, oraz MOKIS w Oleśnicy. 

Rajd przebiegał na terenach: (START: Podzamcze ul. Wały Jagiellońskie,                     ul. Wiejska, Nieciszów, Bystre, Krzeczyn, Ligota Wielka, Smolna (przerwa                  na posiłek regeneracyjny w Szkole Podstawowej) i powrót przez Ligotę Wielką           do Oleśnicy drogą nr P 1467 ul. Energetyczną, ul. Ludwikowską, ul. 3 Maja,                      ul. Słowackiego – META: Podzamcze.)

Uczestnicy mieli zapewnioną fachową opiekę medyczną przez dr Macieja Golacha, pielęgniarkę Wiolettę Kaszubę, oraz techniczną przez Pana Janusza Bieńka właściciela sklepu rowerowego Walbi. Nagłośnienie zapewnił Kazimierz Gębuś. Przed wyjazdem pierwszej grupy rozdane zostały pamiątkowe koszulki   i znaczki rajdowe, które wręczali: Starosta Powiatu Zbigniew Potyrała, wice burmistrz Miasta Oleśnicy Henryk Bernacki oraz miejski radny –Jacek Malczewski. Każdy uczestnik rajdu otrzymał na trasę zabezpieczenie energetyczne w postaci batona czekoladowego, banana i wody mineralnej. Osoby funkcyjne rajdu otrzymały plastrony z napisem „PILOT”            i „ORGANIZATOR” a w koszulce „KOMANDOR RAJDU” wystartował Jakub Makowski. Jako pierwszy z ramienia policji na motorze jechał Sławomir Wylęga. Po pokonaniu części trasy, w miejscowości Smolna, na terenie Szkoły Podstawowej gościny użyczył dyrektor Dariusz Rzepka. Tu odbyła się przerwa wypoczynkowa, podczas której wszyscy zostali poczęstowani pysznymi kanapkami przygotowanymi przez właściciela American Pizza Ekspres oraz napojami chłodzącymi. W czasie postoju wręczono upominki dla

najstarszych uczestników:

1. Żurek Józef

2. Sadowski Władysław

3. Wójcik Henryk

4. Klimkiewicz Tadeusz

5. Tomaszewski Tadeusz

najstarszych uczestniczek:

1. Wójcik Irena

2. Jastrzębska Krystyna

3. Tomaszewska Czesława

4. Trzaska Maria

5. Sieradzka Beata

najmłodszych uczestników

1. Wesołowski Piotr

2. Świerczyński Beniamin

3. Jaworski Mieszko

4. Drążek Dominik

5. Kostrzewski Cyprian

6. Kamiński Szymon

najmłodszych uczestniczek

1. Makowska Agnieszka

2. Lewicka Marcelina

3. Mosiak Kaja

4. Szwabińska Alicja

5. Piskozub Hanna

6. Kamińska Anna

Przeprowadzono  konkursy sprawnościowe „stójka na rowerze”, slalom rowerowy „tam i z powrotem” oraz żonglerka piłką, które prowadzili: Beata Grzybek, Marlena Waga, Urszula Dibelka, Waldemar Michalec, Jacek Malczewski i Dariusz Świerczyński. Nad całością czuwali Mariusz Kiryk               i Jarosław Janeczek.

Wyniki rozgrywanych konkurencji :

stójka chłopców:

1. Świerczyński Kornel

2. Kowalczyk Dawid

3. Dawidziak Dorian

slalom dziewcząt:

1. Świerczyńska Laura

2. Kostrzewska Zuzanna

3. Mosiak Kaja

slalom chłopców: kl. I - III

1. Demidowicz Edward

2. Kamiński Szymon

3. Kostrzewski Cyprian

żonglerka piłką chłopców :

1. Frysztak  Miłosz

2. Bartusiak Hubert

3. Pliszek Tomasz

żonglerka piłką dziewcząt:

      1. Świerczyńska Julia

      2. Sulińska Justyna

3. Dolina Anna

slalom chłopców kl. IV – VI

      1. Maliga Mateusz

      2. Bartusiak Kacper

      3. Stach Wojciech

Wręczono upominki najliczniejszym rodzinom biorącym udział w rajdzie:

Rodzina Świerczyńskich  (6 osób)

Rodzina Makowskich       (5 osób)

Rodzina Gajewskich         (4 osoby)

Rodzina Jurzyków             (4 osoby)

Rodzina Szwabińskich      (4 osoby)

Rodzina Poskozubów        (4 osoby)

Rodzina Miturów               (4 osoby)

Podsumowując, rajd został przeprowadzony zgodnie z jego założeniami chociaż trasa musiała być zmieniona ze względu na warunki terenowe związane                z opadami deszczowymi. Uczestnicy imprezy byli bardzo zadowoleni. 

Impreza dotowana była przez Urząd Miasta w Oleśnicy, Starostwo Powiatowe w Oleśnicy, Urząd Gminy Oleśnica oraz MOKiS w Oleśnicy i PCEiK                  w Oleśnicy.

Fundatorami nagród Rajdu byli: Apteka „ Familijna ‘ , apteka „Eskulap” , sklep rowerowy „Walbi” Janusza Bieńka , hurtownia „Vimpel” w Sycowie, sklep chemiczny „Chemar”, biuro turystyczne „Opal”, sklep komputerowy „Vobis”, centrum edukacji biznesu „Euroconsulting”, sklep sportowy „Sport Edukator”,  Centrum Stomatologiczne dr Macieja Kozłowskiego, Pracownia Protetyczna Ludwika Marhefkäy, PIKS „Orzeł” w Oleśnicy, Intermarche w Oleśnicy, AMZA BIUROSERWIS, STONEPOL, GOLSPORT, SPORT STYL ANNA Anny i Andrzeja Zwierzyków, MKS POGOŃ Oleśnica, WKS Oleśniczanka            i W.R. INKASO S.C. Przemysław Rozdolski, Aneta Marcinkiewicz

Ponadto wielu uczestników rajdu otrzymało nagrody niespodzianki. Wszystkim uczestnikom, instytucjom, sponsorom, organizatorom i osobom pomagającym przy bezpiecznym przebiegu rajdu serdecznie – DZIĘKUJEMY. Zapraszamy na VII rajd rowerowy, który jest planowany na dzień 12.09.2010r.

Szczególne podziękowania dla nadkomisarza Sławomira Wylęgi  z Powiatowej Komendy Policji w Oleśnicy i jego kolegów za zapewnienie bezpieczeństwa na trasie rajdu, oraz dla Dariusza Rzepki dyrektora Szkoły Podstawowej                   w Smolnej za udostępnienie terenu szkolnego na czas postoju.
