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HETMAŃSKA GRA LICEALISTÓW

	Uczniowie z I LO w Oleśnicy zdobyli tytuł mistrza powiatu w szachach


W ramach LICALIADY powiatowej tylko 3 drużyny z naszego powiatu wzięły udział w Mistrzostwach Powiatu w szachach, a mogło startować 8. Zawody rozegrano 01.03.2010r w   I LO w Oleśnicy. Organizatorem tych mistrzostw PSZS , I LO  i PCEIK   w Oleśnicy.  

W zawodach wzięły udział reprezentacje szkolne składające się z jednej dziewczynki i z trzech chłopców z jednej szkoły rocznik 1990 i młodsi. Drużyny mogły posiadać jednego zawodnika rezerwowego. Kolejność zawodników w drużynie łącznie      z zawodnikiem rezerwowym która została ustalona na odprawie technicznej przed zawodami nie mogła ulec zmianie w trakcie zawodów. Na I,II i III szachownicy grali chłopcy na IV dziewczynki. Zawody rozgrywano systemem szwajcarskim po 15 min na partię zawodnika. Każdy zawodnik otrzymywał 1 pkt za zwycięstwo , 0,5 pkt za remis         i 0 pkt. Za przegraną. Rywalizacja była bardzo zacięta i na wysokim poziomie.

TABELA WYNIKÓW

1. I LO w Oleśnicy          

  I miejsce   
  4 pkt    ( op. A. Adamczuk )

2. ZSZ w Bierutowie        
             II miejsce      1 pkt    ( op. J. Socha )

3. ZSZ w Oleśnicy                          III miejsce     1 pkt     ( op. D. Sikora )

O zdobyciu II miejsca zadecydowała wygrana na pierwszej szachownicy.

Zwycięska drużyna grała w składzie : K. Domaradzki, P. Robak, P.Gniłka,                         K. Nowak, rez. D. Walicki. Opiekunem zwycięskiej drużyny była  Aneta Adamczuk.

NAJLEPSI NA SZACHOWNICACH

I   szachownica   K. Domaradzki         I LO Oleśnica        
    2 pkt

II szachownica    P. Robak                    I LO Oleśnica       
    2 pkt

III szachownica   M. Konefał                ZSZ Bierutów                 2 pkt

IV szachownica   E. Efinowicz              ZSZ Oleśnica                 2 pkt

Wszystkie drużyny otrzymały pamiątkowe dyplomy i medale zakupione z dotacji powiatu oleśnickiego, natomiast zwycięzcy komplet figur szachowych od PCIK które wręczyła  vice dyrektor  p. M. Kozłowska . Do zawodów strefy wrocławskiej drużyny zgłaszają się indywidualnie do SZS „Dolny Śląsk” we Wrocławiu.

