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Powiatowa Licealiada w tenisie stołowym

27 lutego 2009r. w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Międzyborzu odbyły się mistrzostwa powiatu w tenisie stołowym szkół ponadgimnazjalnych. W kategorii dziewcząt wystartowało 5 zespołów a wśród chłopców 7. W zawodach brały udział drużyny złożone z trzech dziewcząt i trzech chłopców z tej samej szkoły. Zawody rozgrywane były wg przepisów PZTS. Mecz trwał do trzech wygranych gier. Gry do trzech wygranych setów. Sety rozgrywane były do 11 punktów.

Klasyfikacja końcowa mistrzostw powiatu oleśnickiego w tenisie stołowym dziewcząt Szkół Ponadgimnazjalnych – Licealiada:

Im.     LO Syców   (Aneta Galant, Karina Pietras, op. M.Hanyż )

IIm.   ZSP Oleśnica   (Patrycja Tarsa, Karolina Fargahus, Agata Grzelak, op. K.Gębuś)

III m. ZSP Międzybórz

IV m. ZSP Bierutów

V m.  ZSP Twardogóra

Klasyfikacja końcowa mistrzostw powiatu oleśnickiego w tenisie stołowym chłopców  Szkół Ponadgimnazjalnych – Licealiada:

I m.    ZSP Bierutów   (Robert Gadzinowski, Tomasz Dziób, op. Janusz Socha )

II m.   ZSP Twardogóra  ( Wojciech Wilburg, Paweł Kubot, Dawid Pernak, op. A. Chilińska)

III m . ZSP Syców

IV m . ZSP Międzybórz

V m.    ZSP Oleśnica

VI m.   I LO Oleśnica

VII m.  LO Syców

Zawody te organizowane były przez PSZS w Oleśnicy i ZSP w Międzyborzu. Głównym sędzią tych mistrzostw był: Leszek Hoffman. Do finału strefy wrocławskiej zakwalifikowały się po dwa pierwsze zespoły w każdej kategorii. Zawody te odbędą się w Brzegu Dolnym w dniach 11-12 marzec 2009r. 

Zwycięskie zespoły otrzymały puchary natomiast pozostałe drużyny pamiątkowe dyplomy. Nagrody te zostały ufundowane ze środków pochodzących z budżetu powiatu oleśnickiego. 

Awansującym zespołom życzymy awansu do finału dolnośląskiego

